

НОВОСТИ СО РБ и РФ

Вести Совета ветеранов БРФСО от 2 октября 2024 г.

Как известно, после стартов 26-ого Первенства ветеранов РБ «Памяти друзей» 24-25 августа 2024 г. перед награждением состоялось 25 августа с.г. очередное традиционное общее собрание ветеранов СО БРФСО. Уходящий с поста многолетний Председатель Совета Седюк Л.К. кратко изложил итоги работы Совета ветеранов за прошедший год, отметив большой вклад Долгановой Л.Л. в дела ветеранов. Она регулярно обновляла материалы и фото об ушедших ветеранах СО, сменивших место жительства на постоянный. Старалась помочь в проектах член Совета Г. Генералова. В последние годы утвердились, как постоянные, спонсоры НВП «БашИнком», «Уфанет» и UTV, Каюмов Ф.Ф., салон «Декор».

Как обычно, большинство выдвигаемых кандидатов на пост председателя Совета и членов Совета ветеранов старались отказаться от общественной нагрузки. В условиях цейтнота после некоторых дебатов были выбраны открытым голосованием: Хусниязов А.В.- председатель, Прохоров В.М. – зам председателя, Суханова Ф.В. и Сметанина Т.А. – члены Совета.

Но уже в понедельник мне позвонил Хусниязов А.В. и категорически отказался возглавить Совет ветеранов, мотивируя отказ тем, что по основной работе он практически не связан с общественной работой с активом БРФСО, и поэтому этот выбор нецелесообразен.

Далее был ряд телефонных переговоров по этой теме с В.М. Лукьяновым, Р.Р. Байбуриным, М.М. Мударисовым и другими авторитетными руководителями СО Башкортостана. Было предложено вернуться к этому вопросу позднее на одних из ближайших соревнований.

Сумели собраться все вышеназванные вместе, включая Прохорова В.М., Пахомова О.Б. и других, по окончании награждения на эстафете «Соцветие курая» **29 сентября** в Исмагилово. В.М. Лукьянов предложил всё-таки избрать председателем Совета ветеранов СО Башкортостана известного МС и ССВК В.М. Прохорова, как более имеющего опыт административной работы в спортшколах, знающего все законоположения спорта, большинство людей ориентирования в Республике и соседних регионах. В общем, он знает всё и вся в башкирском ориентировании. Тем более летом он ушёл с основной работы на пенсию.

Было принято **итоговое решение по составу Совета ветеранов РБ:**

1) Прохоров В.М. – председатель;

Хусниязов А.В. – зам. председателя;

Суханова Ф.В. – член Совета;

Сметанина Т.А. – член Совета.

2) Предоставить Прохорову В.М. право в ближайшее время кооптировать в состав Совета дополнительно 1-2 человека для реальной помощи в работе Совета.

Седюк Л.К.

Вести из Президиума ФСО России. (no материалам сайта ФСО РФ rufso.ru)

Отчетная Конференция ФСОР (30/09/2024)

Президиум ФСОР на своём заседании 11.04.2024. решил провести очередную Отчетную Конференцию Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного ориентирования России» в субботу, 30 ноября 2024 года в городе Москва (ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА), и утвердил проект повестки дня Отчетной Конференции: Отчетный доклад, Доклад контрольно-ревизионной комиссии, Прения, Разное. Напоминаем о том, что согласно УСТАВА ФСОР Конференция решает вопросы взносов и приёма Почётных членов ФСОР. Утвердил проект регламента работы Отчетной Конференции 30 ноября 2024 года: Регистрация делегатов с 9-00 до 11-30, Рабочие заседания с 12-00 до 15-30, Торжественный прием с 16-00.

Из решения Президиума ФСОР от 11 апреля 2024 по п.14 повестки дня:

«Каждая региональная федерация должна иметь возможность избрать на Конференцию по одному делегату...».

...Согласно уставам региональных ФСО, для этого необходимо провести заранее **региональные (областные) конференции** с подведением итогов и планов на ближайшее будущее. Как известно, все бюджеты в России верстаются и утверждаются в октябре...

По вопросу 15.1. Методические рекомендации по развитию видов спорта с невысокой стоимостью спортивной экипировки, спортивного инвентаря и оборудования, эксплуатации объектов спорта и спортивных сооружений в государственных и муниципальных организациях, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки. Слушали: Горин В.В. Министерством спорта Российской Федерации от 23.08.2024 года утверждены «Методические рекомендации по развитию видов спорта с невысокой стоимостью спортивной экипировки, спортивного инвентаря и оборудования, эксплуатации объектов спорта и спортивных сооружений в государственных и муниципальных организациях, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки». В соответствии с данными методическими рекомендациями **органу исполнительной власти субъекта РФ рекомендуется осуществлять эффективное развитие видов спорта, указанных в приложении к настоящим методическим рекомендациям. Вид спорта «спортивное ориентирование» есть в этом списке. (Примеч. С.Л.К. Эти рекомендации по 26 видам спорта подписаны в сентябре новым Министром спорта РФ Дегтярёвым М.В.). Это бонус для нашего вида спорта.**

Голосование: «За» -15, «Против» - нет, «Воздержались» - нет. Постановили: 15.1.1. Принять информацию к сведению. 15.1.2. Довести данную информацию до членов ФСОР.

(Примеч. С.Л.К. Время ныне сложное, и не только в международных делах страны. Сейчас в рамках Минспорта РФ проводится российская компания по слиянию «расплодившихся» родственных федераций. Так, 1 октября 2024 года стало известно о появлении сразу двух новых спортивных федераций:

одна объединила водные дисциплины, другая - спортивную и художественную гимнастики. Точнее, в образованную объединенную Федерацию гимнастики России включены:

- Федерация спортивной гимнастики России,
- Федерация прыжков на батуте России,
- Федерация спортивной акробатики России,
- Всероссийская федерация спортивной аэробики,
- Всероссийская федерация художественной гимнастики.

Процесс укрупнения на этом, похоже, не закончен.